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РОЗРОБКА КОНЦЕПЦІЇ ПРОЕКТУ МОБІЛЬНИЙ ДОДАТОК 

«МІЙ ТРАНСПОРТ» 

Шапошнікова О.П., к.т.н., доцент, ХНАДУ, 

 Дроздик Є.В., студент, ХНАДУ 

 

У сучасному світі мобільні пристрої являються невід’ємною частиною 

побуту людини. Використання мобільних пристроїв у різних сферах 

діяльності стало поштовхом для створення мобільних додатків, які мають на 

меті запропонувати людині різноманітні сервіси. Тому розробка мобільних 

додатків стала однією з самих популярних задач у сфері інформаційних 

технологій [1]. 

В умовах знаходження людини в будь-якому місті України, з великою 

кількістю різноманіття громадського транспорту, а також при наявності 

неідеальної транспортної розв’язки, актуальною стала наявність системи, яка 

здатна визначити та запропонувати користувачеві найбільш оптимальний у 

часі та просторі маршрут пересування. 

Розробка будь-якої програмної системи починається з вимог до 

майбутнього продукту. 

Ретельно розроблені вимоги до програмної системи являються ключовим 

фактором, який обумовлює успіх проекту. 

Основними причинами невдалого завершення проекту можуть стати: 

нерозуміння бізнес-мети, недостатній об’єм інформації від користувача, не 

повністю сформульовані вимоги та їхні кардинальні зміни [2-7]. 

Метою розробки вимог для зменшення рівня ризику створення невдалого 

додатку, його переробки, зриву термінів виконання є накопичення вимог. 

Одним з етапів роботи з вимогами є визначення концепції системи, що 

проектується. 

На етапі визначення концепції системи з’ясовуються причини, які 

спонукали почати розробку продукту та визначаються основні вимоги до 
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нього, після чого створюється образ рішення для продукту та визначаються 

його функціональні границі. 

Концепція проекту дає стислий опис кінцевого продукту, який має 

досягти обумовлених заздалегідь бізнес-цілей. Цей продукт має повністю 

задовольнити бізнес-вимоги або бути тільки частиною рішення. Концепція має 

забезпечувати контекст для прийняття рішень протягом усього життєвого 

циклу продукту та спрямовувати роботу усіх зацікавлених сторін. 

Для формулювання концепції проекту для успішного завершення проекту 

дуже важливим є формулювання бізнес-цілей, які підсумовують важливі 

переваги бізнесу. 

Модель бізнес-цілей (Рис. 1) наводить ієрархію пов’язаних бізнес-

проблем та бізнес-цілей.  

 
Рисунок 1. Модель бізнес-цілей проекту мобільний додаток «Мій 

транспорт» 
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Проблеми наводять опис складнощів з якими стикаються користувачі ГТ, 

а бізнес-цілі визначають засоби усунення та спрощення у використанні ГТ. 

Задачі та цілі взаємопов’язані – розуміння однієї розкриває сутність іншої. 

Стисле положення про концепцію проекту, яке узагальнює довгострокові 

цілі та призначення нового продукту можна сформулювати наступним чином. 

Мобільний додаток «Мій транспорт» призначений для користувачів 

громадським транспортом, котрим необхідно проїхати з їхнього поточного 

місця знаходження до певного пункту призначення. Додаток «Мій транспорт» 

є інформаційною системою, яка виконує основну функцію – інформує 

користувача про можливі, наявні у даному місті, шляхи проїзду. Додаток  

визначає місце знаходження користувача, по запиту користувача надає 

вичерпний перелік існуючих маршрутів, які дозволять сформувати маршрут 

відповідно до його вимог, надає інформацію про час прибуття транспортного 

засобу до місця знаходження користувача, надає візуальну інформацію про 

маршрут та поточне місцезнаходження транспорту. Перш за все ця система 

корисна користувачам громадським транспортом. Також, в умовах 

конкуренції ця система важлива та корисна перевізникам, бо сам факт 

наявності у базі того чи іншого маршруту – це, по-перше, запит додаткових 

користувачів на його використання, по-друге, контроль з боку перевізника за 

дотриманням графіку перевезень. Крім того, у додатку передбачено зворотній 

зв'язок, завдяки якому користувач може продивитися рейтинг обраного 

маршруту, а також залишити відгук про надану послугу. На відміну від 

існуючих аналогічних мобільних додатків, «Мій транспорт» дозволяє 

сформувати «улюблені маршрути», що дозволять користувачеві спростити 

його використання. 
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ВІРОГІДНІСТЬ КОНТРОЛЮ ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ ТОЧНОСТІ І 

ПРАЦЕЗДАТНОСТІ РУЛЬОВОГО КЕРУВАННЯ ТРАКТОРА 

Колєснік І.В. асистент кафедри тракторів і автомобілів, ХНТУСГ, 

Шуляк М.Л., д.т.н., доцент кафедри тракторів і автомобілів, ХНТУСГ, 

Калінін Є.І., к.т.н., доцент кафедри надійності, міцності та технічного 

сервісу машин імені В.Я. Аніловича, ХНТУСГ 

 

Постановка проблеми. Несправності елементів гідрооб’ємного 

рульового управління трактора, які призводять до підвищення витоків робочої 

рідини, є основною причиною порушення стабільності функціонування 

рульового управління. В даному випадку можна стверджувати, що 

порушується функціональна точність рульового управління. 

Відомі методи оцінки керованості та стійкості руху трактора [1, 2] не 

дозволяють з необхідною точністю прогнозувати працездатність елементів 

трактора, зокрема рульових систем керування. Це призводить до 

функціональній жорсткості тракторів при виконанні технологічного процесу і 

зниженню безпеки руху на транспортних роботах. Назріла необхідність 

вирішення проблеми по обґрунтуванню методології контролю функціональної 

точності та працездатності рульових систем управління трактора. 

Мета дослідження. Проблема функціональної точності рульового 

керування трактора розв’язується шляхом оцінки відхилень (похибок) 

функціональних параметрів від їх розрахункових (номінальних) значень, що 

виникають під впливом різних дестабілізуючих факторів. До функціональних 
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